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OEMA 1 ( Movédeg 10)

Hopaxoio omavtiote oTiC TOPOKAT® EPWTHOEIS 0TOV Topokatw mivoke. H kabe ocwotn amavinon otig
epwtnoeis (1-15) pobuoioyeitar ue 0.667 uovooes eva n un oxavinon fobuoioyeiron ue 0.

’ , , R 5+3>/
1. Na vroAoyioete o Topakdtm 6plo lim (l+ 4X) 2x

x—>0
A. 10 B. -1 r.1 A.0.2 E. tinota and to mopamdve
2. Tlow 1 mapdywyog g avtiotpong cvvaptnong Q =4+7P

A. 0.1 B. -7 r.1 A. 17 E. timota and o mopamdve
3. Tlow n mopdywyog g mopakdtm cuviptnong P = e(Q 9) ;
A. 4Q(Q2 —5) e(QkS) B. -1 r. (Q2 —5)e(Q275) A.0.2 E. timota and ta moapamdve

4. Hoyéon P?=Q sivar cuvapmmon (Nau-6yt kor yroi);

5. To kdotog mapaywyng Q maxétwv dnuntprakadv eivar TC(Q) =3Q + 4\/6 + 2. H eBdopadiaio
napaywyn o€ t efoopddes and onuepa ektipdror va givor Q =6200+100t mokéta. [Toco ypryopa og
oyxéon pe tov ypdvo avdvovtar ta koot otav t=2;

A. 310 B. 302.5 I.311 A. 250 E. timota and to mopamdve

6. To péyebog Tov TANBLoUOV Gg pia TOAN ekepdleTon amd v cvvaptnon P(t) = 2500(2 +t2) Ilowog

0 puOudS avEnong Vv ypovikny otryun t=15;

A. 75000 B. 65000 I'. 125000 A. 10000 E. timota and to mopamdve
, , , X+2
7. Na Bpeite v Toun TV cuvormV A= {X/—5 < 0}, B={x/Inx>1}
X —_
A. [e,5] B. [0.5,1] I. [e,5) A. [-e,5) E. timota amd o mapondve

8. Na vroAoyicete Tnv ovvleon fog tmv cvvaptioswv f(X)=x*—6,g(x) =vx—10

A. Jx-10,xeR B. x—16,x>10 I'. x—-16,x>10 A. x—16,x >10E. tinoto omd to mopamdve

) o . 3sin®x
9. Na vroloyicete 10 TOPAKAT® Oplo liM ——xn—
O x2+4 -2

A. 10 B. -11 I.12 A. 20 E. timota and to mopamdve




10. [Toto 10 opraKd €600 Yo TNV TOPAKATO cuvaptnon (nnong P = \/100—0.4Q -107*Q? 6tav n
{nroduevn ToGHTNTO 1GOVTOL LE TO UNOEV;
A. 10 B.5 I'. 100 A.0.2 E. timota and to topandveo

11. Oswpsiote ™V TapoakdTom cuvdptnon (imong Q =60000e *°F . Mo moteg Tiuéc Tov P 1
ehaoTikdTNTO Evo PkpoOTEPN TOL -1;
A. P>2 B. P<2 I'. P>10 A. P<0.2 E. timota and to topamdveo

12. Eav AxB= {(O, @),(O, 0)} mota Tao, cvvora A,B;

A. A=(0,0) B=(0,0) B. A=0,B=0 TI'.B=0, A=(0,0) A. A=0, B=(0©,0) E. tirota and t0 mopondve

13. TTowa 1 ehaoTikdTTO {TNONG Y10 TV GLVAPTNON (1—3P)2 = Sl ;
(1-3P) (1+3P) , , ,
A. E,=(1+3P) B. E, = r.1 A E, = E. tinota and ta nopamdve
(1+ 3P) (1— 3P)
o , Q+6.
14. TIowo 1o medio Tipdv g cvvaptmong TC(Q) = ﬁ ;
A. R B. R\{1} I'. R\{-1} A.R\{-1,1} E. timota o6 o mapomdve

2
15. H ouvaptnomn koctovg og emtyeipnong sivor TC(Q) = Q(Q 4) + 200) EVO M GLVEPTNON

ouvolk®mV £60dmv TR(Q) = w [Na ot TocdTTO TOpayYNS toydel 61t MR=MC;
A. 100 B. 150 I'. 50 A. 90 E. tirota and to mapamdveo
ONOMATEIIQNYMO:
AITANTHZXEIX
1 2 3. 4 5
6 7 8. 9 10
11. 12. 13. 14. 15.
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ENAEIKTIKEX AITANTHXEIYX OEMATQN

1A 2.A 3.A 4.0X1 5B
6.A 7.E 8.B 9.r 10.E
11.A 12.A 13.A 14B 15.I




